

12010 *CORRECCIÓN de errores de la Orden ECI/1457/2007, de 21 de mayo, por la que se regulan las características y la organización del nivel básico de las enseñanzas de régimen especial de árabe, de francés y de inglés de las escuelas oficiales de idiomas de Ceuta y de Melilla y los currículos respectivos.*

Advertidos errores en el anexo de la Orden ECI/1457/2007, de 21 de mayo, por la que se regulan las características y la organización del nivel básico de las enseñanzas de régimen especial de árabe, de francés y de inglés de las escuelas oficiales de idiomas de Ceuta y de Melilla y los currículos respectivos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 127, de fecha 28 de mayo de 2007, páginas 23041 a 23050, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 23047:

Francés:

Donde dice:

«2.3.5.1.4.3.1. Tiempo verbal: imperativo.»

Debe decir:

«2.3.5.1.4.3.1. Modo verbal: imperativo.»

Donde dice:

«2.3.5.1.4.5. Permiso: tiempo verbal: imperativo; perífrasis verbal: *pouvoir* + infinitivo.»

Debe decir:

«2.3.5.1.4.5. Permiso: modo verbal: imperativo; perífrasis verbal: *pouvoir* + infinitivo.»

Donde dice:

«2.3.5.1.4.7.1. Tiempo verbal: imperativo negativo.»

Debe decir:

«2.3.5.1.4.7.1. Modo verbal: imperativo negativo.»